1. Набор фактов (числа или слова), вводимые в компьютер во время операции ввода это есть:

A)Данные.

B)Информация.

C)Числа.

D)Текст.

E)Символ.

2. Информация, обрабатываемая компьютером, кодируется:

A)только с помощью нулей и единиц.

B)с помощью обычных цифр.

C)помощью символов.

D)с помощью цифр и символов.

E)c помощью римских цифр.

3. Знак это есть элемент некоторого:...

A)Конечного множества отличных друг от друга элементов.

B)Бесконечного  множества  отличных друг от друга  элементов.

C)Конечного  множества  неотличимых друг от друга  элементов.

D)Бесконечного  множества  неотличимых  друг  от  друга   элементов.

E)Бесконечного множества  повторяющихся элементов.

4.  Алфавит   это  есть набор  знаков,  в  котором:

A)Определен  порядок  знаков.

B)Принят любой порядок знаков.

C)Количество знаков не ограничено.

D)Количество знаков не ограничено и не определено.

E)Набор беспорядочных знаков.

5. Какая из следующих булевых операций записана правильно:

A)1 "и" 1=1

B)0 "и" 1=1

C)1 "и" 0=1

D)0 "и" 0=1

E)0"или"1=0

6. Какую функцию выполняет конъюнкция:

A)Логического умножения.

B)Логического сложения.

C)Деления.

D)Дополнения.

E)Вычитания.

7. Какая из булевых функций унарна:

A)Отрицание.

B)Конъюнкция.

C)Дизъюнкция.

D)Дополнение.

E)Импликация.

8. Какая из булевых функций бинарная:

A)Конъюнкция.

B)Отрицание.

C)Умножение.

D)Деление.

E)Сравнение.

9. Какая из следующих булевых операций записана правильно:

A)1"или"0=1

B)0 "и" 0=1

C)0 "и" 1=1

D)1 "и" 1=0

10. Запоминающими устройствами с произвольным доступом являются:

A)Оперативные запоминающие устройства.

B)Накопители на гибких магнитных дисках.

C)Накопители на жестких магнитных дисках.

D)Накопители на магнитных лентах.

E)Оптические диски.

11. Запоминающими устройствами с последовательным доступом являются:

A)Накопители на магнитной ленте.

B)Накопители на гибких магнитных дисках.

C)Оперативные запоминающие устройства.

D)CD диски.

E)Накопители на жестких дисках.

12. Время доступа минимально у запоминающих устройств:

A)С произвольным доступом.

B)С прямым доступом.

C)С последовательным доступом.

D)У накопителей на гибких дисках.

E)у накопителей на жестких дисках.

13. Время доступа максимально у запоминающих устройств:

A)С последовательным доступом.

B)С прямым доступом.

C)С произвольным доступом.

D)У накопителей на гибких дисках.

E)У накопителей на жестких дисках

14. Логический элемент "И" выполняет:

A)Операцию сложения булеву операцию.

B)Унарную булеву операцию.

C)Логическое умножение.

D)Операции вычитания.

E)Операции сложения.

15. Логический элемент "НЕ" выполняет:

A)Унарную булеву операцию.

B)Бинарную булеву операцию.

C)Конверсию.

D)Логическое умножение.

E)Логическое сложение.

16. Какая из следующих булевых операций записана правильно:

A)1"или"0=1

B)0 "и" 0=1

C)0"или"0=1

D)1 "и" 0=1

E)1 "и" 1=0

17. Какое десятичное число в двоичной системе записано правильно:

A)10=00001010

B)14=00001010

C)8=00001010

D)16=00001010

E)12=00001010

18. Укажите определяющие параметры, которыми характеризуются носители данных:

A)Разрешающая способность.

B)Размер.

C)Форма.

D)Цена.

E)Материал изготовления.

19. Укажите, какие из операций входят в состав процесса обработки данных:

A)Сбор. 

B)Купля.

C)Продажа.

D)Защита.

E)Учет.

20. Укажите, какие из операций не входят в состав процесса обработки данных:

A)Продажа.

B)Архивация.

C)Сбор.

D)Формализация данных. 

E)Преобразование.

21. Укажите, какая система кодирования используется в вычислительной технике:

A)Римская.

B)Двоичная.

C)Десятичная.

D)Арабская.

E)Алфавитно-цифровая.

22. Укажите, какое свойство не является свойством  информации, как объекта:

A)Элегантность.

B)Объективность и субъективность.

C)Полнота.

D)Достоверность.

E)Адекватность.

23. Укажите какое свойство не является свойством  информации, как объекта:

A)Элегантность.

B)Достоверность.

C)Адекватность.

D)Доступность.

E)Актуальность.

24. Укажите одну из основных структур данных:

A)Линейная.

B)Симметричная.

C)Круговая.

D)Квадратичная.

E)Радиальная.

25. Укажите виды классификации компьютеров:

A)По цвету.

B)По типоразмеру.

C)По востребованности.

D)По владельцам.

E)По продавцам.

26. Укажите устройства, входящие в базовый состав ПК:

A)Клавиатура, системный блок, дисплей, мышь.

B)Дисплей, монитор, джойстик, стpиммеp.

C)Дисплей, сканер, дигитайзер, системный блок.

D)Модем, CDROM, клавиатура, принтер.

E)Сетевая плата, магнитооптический диск, системный блок.

27. Укажите какое из устройств не относится к периферийным:

A)системы, расположенные на материнской плате системного блока.

B)устройство ввода данных.

C)устройство вывода данных.

D)устройство хранения данных.

E)устройство обмена данными.

28. Укажите, что из перечисленного является "мозгом" компьютера:

A)Микропроцессор.

B)Оперативная память.

C)Клавиатура.

D)Экран монитора.

E)Операционная система.

29. Оперативная память предназначена:

A)Для кратковременного хранения информации в текущий момент времени.

B)Для длительного хранения информации.

C)Для хранения неизменяемой информации.

D)Для кратковременного хранения информации.

E)Для длительного хранения неизменяемой информации.

30. Функции процессора состоят: 

A)В обработке данных, вводимых в ЭВМ.

B)В подключении ЭВМ к электронной сети.

C)В выводе данных на печать.

D)В вводе данных.

E)В просмотре рисунков.

31. Какие устройства входят в базовые устройства ПЭВМ: а)устройство ввода , в) устройство вывода, с) системный блок, д) внешние устройства, е) внутренние устройства: 

A)а, в, с.

B)а, д, в.

C)а, в, е.

D)д, е, в.

E)а, в, е.

32. Укажите назначение клавиши NumLock:

A)Переключает режим ввода цифр или клавиш управления курсором.

B)Переключает режим ввода заглавных букв.

C)Удаляет символ перед курсором.

D)Вызывает паузу.

E)Набор цифр.

33. Видео карта предназначена:

A)Для осуществления связи и совместной работы системного блока и монитора.

B)Для соединения компьютеров между собой.

C)Для получения сигналов с монитора компьютера.

D)Для помощи основному процессору в обработке графики при работе со сканером.

E)Для управления компьютером и ввода знаковых данных.

34. Топология, узлы которой соединены линиями с центральным узлом, называется: 

A)Звездообразной.

B)Шинной.

C)Объемной.

D)Радиальной.

E)Лестницей.
35. Укажите, что не относится к основному параметру процессора:

A)Количество пиксель.

B)Разрядность.

C)Тактовая частота.

D)Коэффициент внутреннего умножения тактовой частоты.

E)Размер кэш-памяти.

36. Что является основной характеристикой процессора: 

A)Число выполняемых за 1 секунду элементарных действий (команд) – быстродействие.

B)Объем используемой основной памяти.

C)Объем используемой внешней памяти.

D)Потребляемая мощность.

E)Шина данных.

37. Что такое системная дискета:

A)Дискета, на которой хранятся файлы операционной системы.

B)Механизм для считывания и записи информации на магнитные диски.

C)Гибкий магнитный диск.

D)Накопитель на жестком магнитном диске.

E)Часть памяти жесткого диска, идентифицируемая латинскими буквами С:, D: и т.д.

38. Укажите одну из основных шин, с помощью которых процессор соединяется с другими устройствами компьютера:

A)Адресная шина.

B)Цветная шина.

C)Шина печати.

D)Проблемная шина.

E)Шина преобразования.

39. Укажите какой комплект программ, находится в ПЗУ(постоянном запоминающем устройстве) компьютера:

A)BIOS.

B)DrWeb.

C)Pascal.

D)Excel.
E)Access.
40. Укажите существующий вид принтера:

A)Матричный.

B)Множительный.

C)Пишущий.

D) Копировальный.

E) Ручной.

41. Укажите устройства, необходимые для системы телекоммуникации:

A)Модем, телефон.

B)Телевизор, принтер.

C)Мышь, принтер.

D)Джойстик.

E)Сканер.

42. Укажите, какие устройства относятся к устройствам хранения информации:

A)Жесткий магнитный диск.

B)Модем.

C)Принтер.

D)Сканер.

E)Принтер.

43. Укажите устройства для считывания графической и текстовой информации в компьютер:

A)Сканер.

B)Стример.

C)Модем.

D)Плоттер.

E)факс-модем.

44. При отключении компьютера информация:

A)Исчезает из оперативной памяти.

B)Исчезает из постоянного запоминающего устройства.

C)Стирается на «жестком диске».

D)Стирается на магнитном диске.

E)Стирается на компакт-диске.

45. Сканер-это есть:

A)Устройство для автоматического ввода текстовой и графической информации.

B)Устройство вывода графической информации.

C)Альтернативное название лазерного принтера.

D)Устройство для связи компьютеров друг с другом.

E)Устройство для удаленного доступа.

46. Укажите единицы измерения информации:

A)Байт.

B)Мегагерц.

C)Гкал.

D)Символ в секунду.

E)Квант.

47. Укажите все правильные единицы измерения информации:

A)Бит, байт.

B)Стек, регистр.

C)Бит, слоты.

D)Байт, стек.

E)Модем, ячейка.

48. Один гигабайт информации – это есть:

A)1024 мегабайта.

B)1000 мегабайта.

C)1 миллион байтов.

D)1 миллиард байтов.

E)1024 килобайта.

49. Укажите клавишу клавиатуры переключения режимов ввода строчных и прописных букв:

A)Caps Lock.

B)Ctrl.

C)Scroll Lock.

D)Таb.

E)Num Lock.
50. Укажите клавишу на клавиатуре постраничного перелистывания текста на экране монитора:

A) PgDn.
B)End.

C)Esc.

D)Enter.
E)Home.
51. Укажите устройство ввода информации в компьютер:

A)Клавиатура.

B)Музыкальные колонки.

C)Принтер.

D)Плоттер.

E)Системный блок.

52. Укажите, какое из устройство не входят в состав системного блока ПК:

A)Принтер.

B)Микропроцессор.

C)Жесткий диск.

D)Материнская плата.

E)Дисковод.

53. Укажите, какое устройство относится к устройству хранения информации:

A)Жесткий магнитный диск.

B)Монитор.

C)принтер.

D)Оперативная память.

E)Микропроцессор.

54. Какие функции выполняет оперативная память (RAM):

A)Функции временного хранения информации, после выключения компьютера она очищается.

B)Функции временного хранения информации, после выключения компьютера она не очищается.

C)Функции временного хранения информации, не зависит от состояния питания компьютера.

D)Функции хранения информации на большой промежуток времени. 

E)Функции чтения и записи информации с компакт-диска.

55. Что такое модем:

A)Устройство для обмена информацией между компьютерами через телефонную линию связи.

B)Для замены мыши.

C)Устройство для вывода чертежей на бумагу.

D)Устройство для ввода графической и текстовой компьютер.

E)Устройство для считывания информации.

56. Укажите, как называется состав вычислительной системы:

A)Конфигурация.

B)Консистенция.

C)Конгломерация.

D)Департамент.

E)Конструкция.

57. Укажите устройство не входящую в состав базовой конфигурации персонального компьютера в настоящее время:

A)Монитор.

B)Клавиатура.

C)Мышь.

D)Системный блок.

E)Музыкальные колонки.

58. Укажите, какая функциональная группа клавиш включена в состав стандартной клавиатуры:

A)Группа клавиш для настройки режима работы монитора.

B)Группа клавиш для работы со сканером.

C)Клавиши настройки цвета.

D)Группа клавиш управления курсором.

E)Экспертные клавиши.

59. Укажите, какие из клавиш клавиатуры относятся к группе функциональных:

A)Esc, Ctrl.

B)1-9.

C)A-F.

D)Home, End.

E) F1-F12 .

60. Укажите, какому классу (типу) программного обеспечения (ПО) относятся операционные системы:

A)Системное ПО.

B)Системы программирования.

C)Прикладное ПО.

D)Уникальное ПО.

E)Компьютерные игры.

61. Укажите, к какому классу (типу) программного обеспечения (ПО) относятся текстовые редакторы, электронные таблицы, СУБД  это:

A)Прикладное ПО.

B)Системное ПО.

C)Уникальное ПО.

D)Базовое ПО.

E)Мультимедиа.

62. Укажите, к какому классу (типу) программного обеспечения (ПО) относятся средства контроля и диагностики работы ПК

A)Системное ПО.

B)Системы программирования.

C)Прикладное ПО.

D)Уникальное ПО.

E)Компьютерные игры.

63. Укажите, какие из программного обеспечения (ПО) относятся к типу уникального:

A)ПО для навигационной службы.

B) Системное ПО.

C)Система управления базами данных.

D)Комплекс средств системы программирования.

E)Системы работы с электронными таблицами.

64. Укажите, как называется программа, транслирующая и выполняющая каждое предложение входного языка программирования перед трансляцией и выполнением последующего предложения:

A) интерпретатор.

B) утилита.

C) операционная система.

D) электронная таблица.

E) операционная оболочка.

65. Укажите, что означает требование определенности (детерминированности) алгоритма:

A)Действия алгоритма должны быть определены точно и однозначно.

B)Алгоритм всегда обеспечивает определенные решения.

C)Результат должен быть получен за заданное число шагов.

D)Алгоритм пригоден для решения определенного класса задач.

E)Действия алгоритма могут быть определены  неоднозначно.

66. Укажите, что означает результативность алгоритма:

A)Результат должен быть получен за определенное число шагов или выдано указание на отсутствие решения.

B)Действия результативного алгоритма должны быть определены точно и однозначно.

C)Результат работы алгоритма должно быть всегда  представлен целым числом.

D)Результативный алгоритм пригоден для решения задач только вычислительного характера.

E)Результативный алгоритм можно использовать для написания программ только на определенном языке программирования.

67. Какие алгоритмы обеспечивают переход на один из двух возможных шагов:

A)Ветвящиеся.

B)Линейные.

C)Циклические.

D)Древовидные.

E)Последовательные.

68. Какие алгоритмы предусматривают многократное повторение одних и тех же действий над данными:

A)Циклические.

B)Линейные.

C)Ветвящиеся.

D)Древовидные.

E) Последовательные.

69. Укажите тип алгоритма, который обеспечивает получение результата путем однократного выполнения последовательности действий независимо от значений исходных данных или промежуточных результатов:

A)Линейный.

B)Разветвляющийся.

C)Циклический.

D)Комбинированный со сложной структурой.

E)Рекурсивным.

70. Укажите тип алгоритма, который для решения задачи предусматривает многократное выполнение определенных последовательностей действий:

A)Циклическим.

B)Линейным.

C)Разветвляющимся.

D)Комбинированным со сложной структурой.

E)Векторным.

71. Укажите, на каком этапе создания программы обнаруживаются и исправляются  синтаксические ошибки:

A)Трансляция программы. 

B)Постановка задачи.

C)Алгоритмизация задачи.

D)Анализ работы программы.

E)Тестирования.

72. Укажите на каком этапе создания программы формулируется задача и  выбирается метод решения:

A)постановка задачи.

B)алгоритмизация задачи.

C)реализация.

D)тестирование.

E)отладка программы.

73. Укажите признак структурной программы:

A)Один вход и один выход.

B)Один вход и несколько выходов.

C)Несколько входов и один выход.

D)Один вход и ноль выходов.

E)Ноль входов и ноль выходов.

74. Укажите, какая из приведенных ниже констант является правильно записанной константой  вещественного типа:

A)3.14

B)5,2Е

C)$109

D)4,45Е-23
E)#12

75. Укажите, какие из интерфейсов (взаимосвязей) обеспечивает операционная система:

A)Между разными видами программного обеспечения.

B)Между  командами программы.

B)Между пользователями программно-аппаратных средств.

C)Между изготовителями программно-аппаратных средств.

E)Между покупателями программно-аппаратных средств.

76. Укажите, какая функция по обслуживанию файловой структуры происходят под управлением операционной системы:

A)Выбор шрифта написания имени файлов и папок.

B)Удаление файлов и каталогов(папок).

C)Создание растровых рисунков.

E)Подсчёт алфавитно-числовых символов в файле.

F)Создание мультимедийных приложений.

77. Укажите все основные атрибуты(дополнительные параметры) файлов, контролируемые и изменяемые операционной системой:

A)Виртуальный, системный.

B)Скрытый, системный.

C)Текстовый, выполняемый. 

D)Архивный, Виртуальный.

E)Системный, Текстовый.

78. Что такое операционная система:

A)Комплекс прикладных программ.

B)Системы управления базами данных.

C)Комплекс прикладных программ и служебных программ.

D)Комплекс системных и служебных программ.

E)Информационное обеспечение.

79. Как называется стартовый экран операционной системы Windows:

A)Строка статуса.

B)Главное меню.

C)Главное окно.

D)Рабочее окно.

E)Рабочий стол.

80. Какой фирмой была разработана система Windows:

A)Microsoft.

B)Sun Microsistem.

C)Apple.

D)Macintosh.

E)Borland.

81. Укажите все основные типы окон в Windows:

A)Окна строк статуса, окна всплывающей подсказки.

B)Окна папок, окна справочной системы.

C)Окна справочной системы, диалоговые окна.

D)Окна меню, рабочие окна приложений.

E)Рабочие окна клавиатуры, диалоговые окна.

82. Windows. Укажите обязательный элемент окна папки

A)Окно заставки.

B)Кнопки управления шрифтом. 

C)Протокол работы.

D)Строка заголовка.

E)Команда перезагрузки операционной системы.

83. Windows.Укажите все обязательные элементы окна папки

A)Кнопки отключения питания компьютера.

B)Строка меню, полосы прокрутки.

C)Кнопка проверки на вирус.

D)Строка с обозначением версии  операционной системы.

E)Полосы прокрутки, кнопка проверки на вирус.

84. Windows.Укажите способы не осуществляющие прокрутку в окне папки:

A)Щелчок на верхнем из концевых кнопок полосы прокрутки.

B)Щелчок на рабочем поле окна папки.

C)Перетаскивание движка полосы прокрутки.

E)Щелчок на нижнем из концевых кнопок полосы прокрутки.

F)Щелчок на полосе прокрутки выше или ниже движка.

85. Windows.Укажите все возможные операции с файловой структурой:

A)Создание папок, создание ярлыков.

B)Создание exe-файлов, создание папок. 

C)Создание строки меню, создание ярлыков. 

D)Создание панели инструментов, запуск программ.

E)Создание ярлыков, создание exe-файлов.

F)Запуск программ, создание полосы прокрутки.

86. Windows.Укажите все допустимые операции с файловой структурой:

A)Копирование файлов, копирование папок.

B)Перемещение файлов, навигация по Интернет-сети.

C)Сканирование файлов, сканирование папок.

D)Переформатирование файлов.

E)Навигация по файловой структуре, копирование папок.

87. Операция архивация – это есть:

A)Сжатие папок и файлов.

B)Удаление файлов.

C)Проверка содержимого диска на вирус.

D)Создание базы данных.

E)Трансляции программы на машинный код.

88. Как называются программы, которые применяют для решения задач в различных областях науки, техники и жизни:

A)Прикладными программами.

B)Системными программами.

C)Утилитами.

D)Сервисными программами.

E)Драйверами.

89. Что такое утилиты:

A)Это системные программы сервисного назначения.

B)Это прикладные программы.

C)Это совокупность инструментальных средств.

D)Это резидентные программы.

E)Редакторы текстов.

90. Как изменить вид стандартного приложения Калькулятор со Стандартного на Инженерный:

A)Выбрать пункт "Инженерный" в меню "Вид".

B)Кликнуть правой клавишей мыши на рабочую область окна калькулятора, в появившемся контекстно-зависимом Меню выбрать "Инженерный".

C)Выбрать пункт "Инженерный" в меню "Раскладка".

D)Выбрать пункт "Инженерный" в меню "Справка".

E)Выбрать пункт "Инженерный" в меню "Справка".

91. Пункт главного меню "Программы" операционной системы (ОС) Windows:

A)Открывает доступ к иерархической структуре, содержащей указатели для запуска приложений установленных на компьютере.

B)Открывает доступ к ярлыкам последних 15 документов, с которыми данный пользователь работал на компьютере.

C)Позволяет завершить работу одного пользователя и передать компьютер другому.

D)Открывает окно, имеющее командную строку для запуска приложений.

E)Позволяет настроить ОС Windows под конкретные запросы пользователя.

92. Набор кнопок на панели инструментов предназначен:

A)Для дублирования основных операций.

B)Для дополнительных – операций.

C)Для настройки системы.

D)Для перезагрузки компьютера.

E)Для улучшения дизайна окна.

93. Символ " * " в имени файла К* .txt  используется для обозначения:

A)Любого количества символов, стоящих после буквы К.

B)Одного любого символа, который может стоять за буквой К.

C)Пароля.

D)Ошибки в данном месте имени файла.

E)Именно такого символа в имени файла.

94. Укажите, какая из команд запустит программу Проводник:

A)Пуск>Программы>Проводник.

B)Пуск>Антивирусы>Проводник.

C)Пуск>Найти>Проводник.

D)Пуск>Справка>Проводник.

E)Пуск>Служебные>Проводник.
95. С помощью каких команд меню программы Проводника можно создать папку:

A)ФАЙЛ, СОЗДАТЬ, ПАПКА.

B)Сервис,  СОЗДАТЬ, ПАПКА.

C)ФАЙЛ, СОЗДАТЬ Ярлык.

D)ВИД, СОЗДАТЬ, ПАПКА.

E)Правка, СОЗДАТЬ, ПАПКА.

96. С помощью каких команд меню программы Проводника можно увидеть все атрибуты (размер, тип, время, дата) объекта:

A)Вид, Таблица.

B)Вид, Список.

C)Вид, Крупные значки.

D)Вид, Мелкие значки.

E)Файл, Таблица.

97. Укажите, сколько рабочих областей имеет программа Проводник:

A)Две.

B)Одну.

C)Ни одной.

D)Неограниченное число.

E)Четыре.

98. Укажите, в каком окне программы Проводника происходит навигация по файловой структуре:

A)В третьем сверху.

B)В четвертом справа.

C)В третьем.

D)В левом.

E)В правом.

99. Windows.Какую клавишу необходимо держать нажатой для выделения  произвольной группы объектов (для копирования, удаления, перемещения):

A)Esc.

B)Ctrl.

C)Shift.

D)Space.
E)Insert.
100. Укажите, чем текстовые  процессоры отличаются от текстовых редакторов:

A)Имеется функция форматирования документа.

B)Имеется функция поиска.

C)Имеется функция сохранения документа в файл.

D)Имеется функция чтения документа из файла.

E)Имеется операция Отменить.

101. Укажите, какое из приложений не относится к служебным приложениям Windows:

A)Среда программирования Delphi.

B)Программа архивации данных (Microsoft BackUp).

C)Приложение Дефрагментации диска.

D)Программа Проверки диска.

E)Программа Сжатия данных.

102. Мультимедийная программа- это такая программа, которая использует:

A)Звук, графику, видео и текст.

B)Звук.

C)Звук и графику.

D)Видео.

E)Звук и текст.

103. Укажите правильное утверждение:

A)Архивный файл - это набор из одного или нескольких  файлов, помещенных в сжатом виде в единый файл.

B)Архивный файл - это текстовый файл.

C)Архивный файл - любой файл, имеющий расширение *.arh.

D)Архивный файл - это имена файлов заданного каталога, помещенных в единый файл.

E)Архивный файл - любой файл, имеющий расширение *.sip.

104. Укажите, какие данные не могут содержать мультимедийные документы:

A)Печатный документ.

B)Текстовые данные.

C)Графические данные.

D)Музыкальные(звуковые) объекты.

E)Мультипликацию(видеофрагменты).

105. Укажите, какое всё аппаратное обеспечение относится к базовому мультимедийному комплексу:

A)Звуковая карта, Дисковод CD-ROM.

B)Дисковод CD-ROM, Сканер.

C)Звуковые колонки, Дисковод CD-ROM.

D)Принтер, Сканер.

E)Сканер, Дисковод CD-ROM.

106. Укажите все существующие виды компьютерной графики:

A)Растровая, векторная. 

B)Векторная, матричная.

C)Фрактальная, симметричная.

D)Матричная, синусоидальная.

E)Симметричная, векторная.

107. Трехмерная графика (3D) изучает приемы и методы построения  

A)Объемных моделей объектов.

B)Векторных моделей объектов.

C)Растровых моделей объектов.

D)Математических моделей объектов.

E)Цифровых моделей объектов.

108. Укажите, из чего состоит растровое изображение:

A)Из точек.

B)Из векторов.

C)Из ломанных линий.

D) Из замкнутых фигур.

E) Из двоеточий.

109. Укажите пакет, относящийся к программным средствам обработки трехмерной графики:

A)3D Studio Max.

B) PhotoShop.

C)Excel.

D)Visual C++.

E)Access.
110. Укажите расширение имени файла, формат которого не предназначен для хранения  графических данных:

A) .PAS

B) .PSD

C) .PCX

D) .JPG

E) .BMP

111. Укажите, какой из перечисленных пакетов не является графическим редактором создания и обработки векторной графики:

A)Delphi.

B)CorelDraw.

C)Adobe Illustrator.

D)Macromedia.

E)Adobe StreamLine.

112. Какая программа из ниже перечисленных является программой обработки графической информации:

A)PhotoShop.

B)DOCTOR WEB.

C)AIDSTEST.

D)ANTISTAT.

E)SCAN.

113. Укажите все допустимые режимы представления документов в Microsoft Word:

A)Обычный режим, режим Web-документа.

B)Экстремальный режим, режим структуры.

C)Виртуальный режим, режим структуры.

D)Режим Web-документа, виртуальный режим.

E)Режим разметки, экстремальный режим.

114. К числу основных функций текстового редактора относятся: 

A)Создание, редактирование, сохранение, печать текстов.

B)Копирование, перемещение, уничтожение и сортировка фрагментов текста.

C)Управление ресурсами ПК и процессами, использующими эти ресурсы при создании текста.

D)Автоматическая обработка информации, представленной в текстовых файлах

E)Копирование, сохранение текста.

115. В программе Word для того, чтобы добавить рамку ко всему документу необходимо:

A)Выполнить команды: Формат \ Границы и заливка \ Страница -Рамка

B)Выполнить команды: Формат\ Границу и заливка \Граниш-Рамка

C)Выделить текст и нажать на кнопку Таблицы и границы на Стандартной панели

D)Выполнить команды: Файл \ Параметры страницы...

E)Выполнить команды: Сервис \ Исправления...


116. Для выделения слова в тексте необходимо сделать:

A)2 щелчка на слове.

C)2 щелчка после слова.

D)1 щелчок после слова.

E)три щелчка на слове.

D)1 щелчок перед словом.

117. Word . Укажите, с помощью какого пункта меню программы можно выбрать режим экранного представления документа:

A)Вид.

B)Вставка.

C)Окно.

D)Справка.

E)Таблица.

118. Укажите, какие типы документов позволяют создавать современные текстовые процессоры:

A) Web-документы, преобразование которых в печатные документы не планируется.

B)Мультимедийные документы.

C)Проектные документы, с автоматической проверкой соблюдения их правил начертания 

D)Web-документы, преобразование которых в печатные документы планируется.

E)Точечные рисунки

119.  Word .Укажите все допустимые средства форматирования документов:

A)Выравнивание по диагонали, маркировка и нумерация списков.

B)Автоматический подбор шрифта в зависимости от размера документа.

C)Раскраска точечных рисунков, расстановка колонтитулов.

D)Выравнивание по ширине, расстановка колонтитулов.

E)Расстановка колонтитулов, раскраска точечных рисунков.

120. Word .Укажите все базовые приёмы работы с текстами:

A)Редактирование текста, сканирование текста.

B) Редактирование текста, создание документа.

C)Просмотр текстов видео клипов.

DСоздание видео клипа, редактирование текста. 

E)Форматирование текста, сканирование текста.

121. Word. Выберите неправильный способ перехода от одной ячейки таблицы в другую:

A)При помощи клавиши Enter на клавиатуре.

B)При помощи клавиш со стрелками на клавиатуре.

C)При помощи мыши.

D)При помощи клавиши Tab на клавиатуре.

E)При помощи клавиши Shift Tab на клавиатуре.

122. Word. Что происходит при нажатии клавиши НОМЕ:

A)Курсор перемещается в начало текущей строки.

B)Курсор перемещается в начало текущей страницы.

C)Курсор перемещается в начало текста.

D)Происходит загрузка нового документа.

E)Курсор перемещается в конец текущей строки.

123. Word.Укажите все основные приёмы форматирования текста:

A)Управление размером шрифта, управление методом выравнивания.

B)Сохранение версий архива, управление методом выравнивания.

C)Создание, просмотр и удаление примечаний.

D)Управление методом выравнивания, сохранение версий архива.

E)Управление параметром абзаца, выбор цвета выделения примечаний.

124. Word. Укажите наименьший стандартный масштаб уменьшения текста: 

A)10 % 

B)100 %

C)75 %

D)50 %

E)25 %

125. Word.Укажите все типы выравнивания текста:

A)По длине, по левому краю.

B)По левому краю, по центру.

C)По ширине, по вертикали.

D)По горизонтали, по длине.

E)По вертикали, по центру.

126. Word. Когда бывает недоступна команда Вставить в меню Правка:

A)Когда в буфере обмена пусто.

B)Когда курсор установлен в конце текста.

C)Когда на рабочем поле есть выделенные объекты.

D)Когда на рабочем поле пусто.

E)Когда на рабочем поле нет выделенных объектов.

127. Word.Укажите параметры настройки абзаца:

A)Величина отступа справа.

B)Величина отступа от начала документа.

C)Величина отступа последней строки абзаца.

D)Величина отступа от конца документа.

E)Величина отступа последней строки документа.

128. Укажите приёмы и средства автоматизации разработки документов:

A)Средство поиска и замены фрагментов текста.

B)Средство подсчёта знаков препинания.

C)Средство удаления слов с ошибками.

D)Средство подсчета количества абзацев.

E)Средство расстановки запятых.

129. Word.Укажите наименование редактора формул в программе Microsoft Word:

A)Microsoft Clip Gallery.

B)Microsoft Excel.

C)MathCAD.

D)Microsoft Equation 3.0.

E)Paint.
130. Word.Укажите команду запуска редактора формул:

A)Вставка>Объект>Microsoft Graph.
B)Вставка>Объект>Microsoft Equation 3.0.

C)Вставка>Объект>Microsoft Clip Gallery.
D)Вставка> Рисунок>WordArt.
E) Вставка>Символ>Microsoft Excel.
131. Word.Укажите операции редактирования структур таблиц:

A)Добавление заданного количества строк.

B)Добавление строки пункта меню.

C)Слияние всех ячеек таблицы, кроме выделенных.

D)Удаление всех ячеек, кроме выделенных.

E)Слияние диагональных ячеек таблицы.

132. Word.Укажите команду запуска средства создания диаграмм:

A)Вставка>Объект>Microsoft Graph.
B)Вставка>Объект>Microsoft Equation 3.0.

C)Вставка>Объект>Звукозапись.

D)Вставка> Рисунок>Автофигуры.

E) Вставка>Символ>Microsoft Excel.
133. Word.Укажите команду запуска средства создания графических заголовков:

A)Вставка>Объект>Документ Image.
B)Вставка>Объект>Клип мультимедиа.

C)Вставка>Объект>Звукозапись.

D)Вставка>Символ>Microsoft Excel.
E) Вставка>Рисунок>WordArt.
134. Excel. Для чего предназначена программа EXCEL:

A)Для обработки электронных таблиц.

B)Для создания текстовых документов.

C)Для обработки растровых изображений.

D)Для обработки музыкальных клипов.

E)Для редактирования программ на алгоритмическом языке Basic.

135. Excel.Укажите, чем обозначены наименования строк на рабочем листе:

A)Цифрами.

B)Латинскими буквами.

C)Русскими буквами.

D)Специальными символами.

E)Латинские буквы в сочетании с цифрами.

136. Excel.Укажите, из чего состоит адрес клетки рабочего листа:

A)Обозначения столбца, номера строки.

B)Обозначения столбца.

C)Номера столба.

D)Имени файла, содержащего текущую рабочую книгу.

E)Номера строки.

137. Excel. Укажите правильные обозначения столбцов рабочего листа:

A)AB.

B)A12.

C)21.

D)257AB.

E)FAS.

138. Excel. Укажите правильные  обозначения строк рабочего листа:

A)A1.

B)1.

C)21A.

D)DD.

E)IV.

139. Excel. Укажите правильные  обозначения ячеек таблицы:

A)A2.

B)234DE.

C)1A.

D)12F7.

E)D234А.
140. Excel. Укажите правильные  обозначения диапазонов таблицы:

A)A:A2.

B)23:4DE.

C)1A.

D)A1:B2.

E)D13:3D34.
141. Excel. Укажите какие типы данных не может содержать отдельная ячейка таблицы:

A)Растровый рисунок. 

B)Оставаться пустой.

C)Число.

D)Текст.

E)Формулу.

142. Excel. Укажите неправильное формульное выражение:

A)=50$100.
B)=A3*B3.
C)=A3*100.
D)=50*100.
E)=50/100.

143. Excel. Укажите, какое средство относится к автоматизации ввода однотипных данных:

A)Автозаполнение числами.

B)Автоначало.

C)Автотренинг.

D)Автопрерывание.

E)Автозавершение.

144. Абсолютный адрес в редакторе Microsoft Excel, это есть:

A)Адрес, который не меняется при перемещении формул из одной ячейки в другую.

B)Адрес, не зависящий от типа данных в ячейке.

C)Адрес, на который можно сослаться в формуле.

D)Адрес ячейки, содержащей константы.

E)Адрес, зависящий от типа данных в ячейке.

145. Excel. Укажите назначение кнопки 'Мастер функций':

A)Используется для вызова всех функций системы.

B)Используется для создания сложных функций.

C)Используется для редактирования формул.

D)Используется для вызова только математических функций.

E)Используется для вызова только статистических функций.

146. Excel. Укажите, что осуществляет функция МИН():

A)Поиск наименьшего значения.

B)Поиск среднего значения.

C)Упорядочивание по убыванию чисел.

D)Поиск самого короткого текста.

E)Поиск наибольшего значения.

147. Excel. Укажите, какие бывают типы диаграмм:

A)Виртуальная.

B)Закрытая.

C)Музыкальная.

D)График.

E)Тайная.

148. Excel. Как называются документы, с которыми работает система:

A)Книги.

B)Листы.

C)Таблицы.

D)Файлы.

E)Текст.

149. Excel. Для чего предназначена программа EXCEL:

A)Для обработки электронных таблиц.

B)Для создания текстовых документов.

C)Для решения прикладных задач.

D)Для создания диаграмм.

E)Для создания рисунков.

150. Excel. Укажите правильный адрес клетки:

A)B1.

B)"A10000.

C)#A10.

D)BZ_99.

E)2A.

151.  Excel. Укажите неправильный адрес клетки:

A)D,99.

B)A9999.

C)AC1.

D)AZ10.

E)с2.

152. Excel. Укажите, как называется  Окно Excel:

A)Рабочей книгой.

B)Рабочим столом.

C)Таблицей.

D)Рабочей страницей.

E)Рабочим томом.

153.  Excel.Укажите неправильные утверждения относительно текста, введенного в ячейку :

A)Введенные данные автоматически выравниваются по центру ячейки.

B)Введенные данные могут состоять из любых символов.

C)Введенные данные не могут использоваться в арифметических  формулах.

D)Если вводимые данные не помещаются в ячейку, то  не поместившийся кусок текста переходит в ячейки, находящиеся справа, хотя на самом деле эти ячейки остаются пустыми.

E)Введенные данные автоматически выравниваются по левому краю ячейки.

154.  Excel. Укажите неправильные утверждения относительно  введенного в ячейку числовых данных:

A)Вводимые данные должны состоять только из чисел.

B)Введенные данные автоматически выравниваются по правому краю ячейки.

C)Введеные данные могут использоваться в любых арифметических формулах.

D)Данные в ячейке могут не совпадают с тем, что отображается в строке формул, когда ячейка активна.

E)При вводе недопустимых символов числовые данные автоматически преобразуются в текст.

155. Excel. Укажите правильные действия при завершении ввода данных ячейку:

A)Нажать клавишу Enter.

B)Щелкнуть на кнопке 'Отмена' панели формул.

C)Нажать клавишу End.

D)Нажать клавишу 'стрелка вверх'.

E)Нажать клавишу Space.

156. Excel. Что произойдет, если текст длиннее, чем размер ячейки:

A)Текст будет показан в следующих ячейках, если они пустые.

B)Текст будет обрезан по ширине ячейки.

C)Текст перенесется на следующую строку.

D)Ширина ячейки автоматически настроится на ширину строки.

E)Текст перенесется в следующую ячейки, старое содержимое которой сотрется.

157. Excel. Чтобы вставить формульное выражение в ячейку, нужно выделить ячейку и ввести знак:

A)=.

B)+.

C)СУММА.
D)'.

E)".
158. Excel. Укажите, какие из следующих данных не могут быть введены как число:

A)24 мая, 1996.
B)24-5-96.
C)1996-24-5.
D)5-24-96.
E)96-24-5.
159. Excel.Что активизируется, если дважды щелкнуть на непустой ячейке:

A)Режим редактирования содержимого клетки.

B)Режим ввода данных, если ими является Текст.

C)Режим копирования содержимого клетки.

D)Режим ввода данных, если ими является Формульное выражение.

E)Режим удаления содержимого клетки.

160. Excel.Как выделить диапазон ячеек:

A)Щелкнуть на первой ячейке,нажать Shift и, удерживая ее, щелкнуть на последней ячейке.

B)Щелкнуть на первой ячейке,нажать Ctrl и, удерживая ее,щелкнуть на   последней ячейке.

C)Щелкнуть на первой ячейке,нажать Alt и, удерживая ее, щелкнуть на    последней ячейке.

D)Выполнить действия Пpавка->Пеpейти->Выделить..

E)Нажать кнопку "Копиpовать фоpмат".

161. Excel. Как выделить несмежные ячейки:

A)Щелкнуть на первой ячейке, нажать Ctrl и, удерживая ее, щелкнуть на   других ячейках.

B)Щелкнуть на первой ячейке, нажать Shift и, удерживая  ее, щелкнуть на других ячейках.

C)Щелкнуть на первой ячейке,нажать Alt и, удерживая ее, щелкнуть на   других ячейках.

D)Выполнить действия Пpавка->Пеpейти->Выделить..

E)Выполнить действия Фоpмат->Ячейки..

162. Excel. Что произойдет, если щелкнуть на заголовок строки:

A)Выделится строка.

B)Появится содержимое строки.

C)Ожидается ввод текста.

D)Ожидается ввод формульного выражения.

E)Вставится новая строка.

163. Excel. Как удалить содержимое ячеек:

A)Выделить ячейку и нажать Del.

B)Выделить ячейку и нажать Shift+Del.

C)Выделить ячейку, нажать левую кнопку мыши, в появившемся  диалоговом окне,выбрать команду "Очистить содержимое".

D)Выделить ячейку и выполнить команду Вид->Обычный.

E)Выделить ячейку и выполнить команду Пpавка->Вырезать.

164.  Excel. Что нужно сделать, чтобы получить абсолютный адрес в формульном выражении:

A)После адреса поставить символ $.

B)В формульном выражении щелкнуть на адрес и нажать клавишу F4.

C)Выбрать функцию ABS.

D)Абсолютный адрес в формульном выражении получить нельзя.

E)Перед адресом поставить символ #.

165. Excel. Укажите, что означает адрес $C5:

A)При переносе формульного выражения будут настраиваться   только адреса строки.

B)При переносе формульного выражения будут настраиваться   только адреса столбца.

C)Ввод формульного выражения в ячейку С5.

D)При переносе формульного выражения будут настраиваться   и адреса строки и адреса столбцов.

E)При переносе формульного выражения настройка на новые адреса   происходить не будет.

166. Excel.Укажите, что означает адрес C$5:

A)При переносе формульного выражения будут настраиваться   только адреса столбца.

B)При переносе формульного выражения будут настраиваться   только адреса строки.

C)Ввод формульного выражения в ячейку С5.

D)При переносе формульного выражения будут настраиваться   и адреса строки и адреса столбцов.

E)При переносе формульного выражения настройка на новые адреса   происходить не будет.

167. Excel.Укажите, что определяет функция СРЗНАЧ(С5:С32):

A)Среднее арифметическое заданного диапазона ячеек.

B)Среднее значение от деления ячеек.

C)Упорядочивание по убыванию чисел.

D)Поиск самого короткого текста.

E)Такой функции не существует.

168. Excel.Сколько чистых рабочих листов имеет каждая новая рабочая книга:

A)16.
B)30.
C)15.
D)25.
E)9.
169. Excel. Укажите неправильную  команду сохранения документа:

A)Ctrl+N.

B)Файл->Сохранить как.

C)Щелкнуть на значке "Coхpанить".

D)Ctrl+S.

E)Файл->Сохранить .

170. Excel.Что нужно сделать для создания новой книги:

A)Выполнить команду 'Создать' меню Файл.

B)Нажать кнопку 'Вернуть' на панели инструментов.

C)Выполнить команду 'Открыть' меню Файл.

D)Нажать кнопку 'Открыть' на панели инструментов.

E)Выполнить команду 'Вставить' меню Правка.

171. БД. Укажите, как называется программный комплекс, предназначенный для создания и обслуживания базы данных:

A)СУБД.
B)АСУ.
C)ИС.

D)СУ.

E)ГИС.

172. БД. Продолжите фразу: реляционная база – это та база данных, в которой информация хранится в виде:

A)Таблиц.

B)Запросов.

C)Отчетов.

D)Списков. 
E)Деревьев.

173. БД. Укажите существующие на данный момент модели данных:

A)иерархические, реляционные, списки.

B)Математические, геометрические.

C)Физические, химические.

D)Структурные.

E)Внутренние, внешние.

174. БД. Укажите, как называется структура данных, для которой характерна подчиненность объектов нижнего уровня объектам верхнего уровня:

A)Иерархической.

B)Реляционной.

C)Подчиненной.

D)Сетевой.

E)Кольцевой.

175. БД. Укажите, что определяет структуру реляционной таблицы:

A)Набор полей. 

B)Набор символов.

C)Набор страниц.

D)Набор книг.

E)Набор вершин. 

176.  Укажите правильное определение записи:

A)Совокупность логически связанных полей. 

B)Совокупность логически связанных типов.

C)Совокупность логически связанных атрибутов.

D)Совокупность логически связанных файлов.

E)Совокупность логически связанных папок.

177. БД. Укажите, в каком случае первичный ключ является простым:

A)Если он состоит из одного поля.

B)Если он состоит из разных типов данных.

C)Если он числовой.

D)Если он символьный.

E)Если он состоит из нескольких полей.

178. БД. Укажите, с какими типами данных не могут работать базы данных Microsoft Access(FoxBASE):

A)Графический.

B)Текстовый.

C)Числовой.

D)Дата/время.

E)Логический.

179. БД. Укажите специальный тип данных базы данных Microsoft Access(FoxBASE),  предназначенный для порядковой нумерации записей:

A) Счетчик.

B) Дата/время.

C) Гиперссылка.

D) Мастер подстановок.

E) Поле объекта OLE.

180. БД. Укажите возможное значение поля численного типа:

A)1300.

B)Петров.

C)12-01-04.

D)$100.
E)NOT 100.
181. БД. Укажите возможное значение поля логического типа:

A)TRUE.

B)Сидоров.
C)12-01-04.

D)100$.
E)23,4.

182. Укажите, что подразумевается под понятием «безопасность баз данных»:

A)Немедленное и автоматическое сохранение изменений состава данных.

B)Немедленное и автоматическое сохранение изменений структуры базы данных.

C)Немедленная и автоматическая печать изменений состава данных.

D)Немедленная и автоматическая печать изменений структуры базы данных.

E)Немедленное и автоматическое завершение работы системы при изменении состава данных.

183. БД. Укажите, с какими объектами не может работать система управления базами данных Microsoft Access(FoxBASE):

A)Списками.

B)Таблицами.

C)Запросами.

D)Формами.

E)Отчетами.

184. БД. Укажите правильное назначение объектов баз данных – макросов:

A)Автоматизация повторяющихся операций.

B)Создание новых функций путем программирования.

C)Вывод данных на печатающее устройство.

D)Ввод данных.

185. БД. Укажите не существующий тип запроса: 

A)Построения диаграмм.

B)На выборку.

C)С параметром.

D)Итоговые запросы.

E)Перекрестные запросы.

186. БД. Укажите, какие специальные объекты осуществляют связь между клиентом, сервером и базой данных, размещенной на сервере:

A)Страницы.

B)Таблицы.

C)Отчеты.

D)Формы.

E)Макросы.

187. БД. Укажите возможное значение поля базы данных типа OLE:

A)Указатель на файл, хранимый в другом месте.

B)Гипертекст.

C)Предложение из десяти слов.

D)Формула.

E)Мультимедийный объект.

188. БД. Укажите, чем представлена совокупность полей базы данных, соответствующая экземпляру объекта:

A)Записью.

B)Полем.

C)Ячейкой.

D)Таблицей.

E)Базой данных.

189. БД. Укажите язык запросов:

A)SQL.

B)С++.

C)Pascal.

D)Java.
E)Excel.
190. Записью в базах данных называется:

A)Совокупность данных, занимающих строку.

B)Совокупность данных, характеризующая объект.

C)Однородный массив (данные одного типа).

D)Любые данные, хранящиеся в базе.

E)Свойство объекта.

191. Какие системы применяют базы знаний:

A)Экспертные.

B)Логические.

C)СУБД.

D)Корпоративные.

E)ГВС.

192. Укажите, как называются программы, которые в одной оболочке объединяют несколько инструментальных программ:

A)Интегрированные системы.

B)Графические редакторы.

C)СУБД.

D)Электронные таблицы. 

E)Среды программирования.

193. Укажите, какой из пакетов принадлежит к интегрированной системе:

A)Microsoft Office.

B)MathCAD.

C)Math Lab.

D)Access.

E)Блокнот.
194. Укажите, какие из пакетов имеют общий интерфейс:

A)Интегрированные системы.

B)Графические редакторы.

C)СУБД.

D)Электронные таблицы. 

E)Среды программирования.

195. Укажите, как называется совокупность приемов и методов использования объектов одних приложений в документах других приложений:

A)Технологиями OLE.

B)BDE технология.

C)Технология обхода.

D)Буфер обмена.

E)НТML.

196. Укажите правильное определение понятию «База знаний»:

A)Совокупность моделей, правил и фактов, порождающих анализ и выводы для нахождения решений в конкретной предметной области.

B)Совокупность правил и выводов, характеризующих базу данных.

C)Система понятий, характеризующих объекты предметной области.

D)Совокупность определенным образом хранимых данных.

E)Блок экспертной системы, объясняющий порядок вывода того или иного решения.

197. Укажите правильное определение понятию «Экспертная система»:

A)Система искусственного интеллекта, предназначенная для решения задач в конкретной предметной области.

B)Система искусственного интеллекта, предназначенная для решения задач системного анализа.

C)Система, которая должна выдавать оперативные решения в сложных задачах.

D)Система, алгоритм решений которой строится заранее.

E)Система приобретений знаний.

198. Укажите в каком виде записываются конкретные сведения  базе знаний:

A)Предикатов.

B)Выражений.

C)Операторов.

D)Дескрипторов.

E)Функций.

199. Укажите правильное определение понятию «Искусственный интеллект»:

A)Программная  система, имитирующая на компьютере мышление человека.

B)Программная система, генерирующая новые утверждения.

C)Система, отражающая данные о предметной области.

D)Совокупность определенных образом хранимых данных.

E)Система оперативных данных.

200. Укажите правильное определение понятию «Факты»:

A)Общеизвестные в данной предметной области истины, обстоятельства.

B)Обобщенная информация о предметной области.

C)Модель создания базы знаний.

D)Генерация новых утверждений.

E)Формализация знаний.

201. Укажите основные задачи, решаемые при создании компьютерных сетей:

A)Обеспечение совместимости оборудования по электрическим и механическим характеристикам.

B)Обеспечение совместимости информационного обеспечения (программ и данных) по системе кодирования и формату данных.

C)Обеспечение совместимости по стоимости компьютеров, объединяемых в сеть.

D)Обеспечение совместимости по размеру экрана мониторов компьютеров, объединяемых в сеть .

202. Укажите единицы измерения скорости передачи данных в сети:

A)Бод. 

B)Бит.

C)Байт. 

D)Секунда.

E)Герц.

203. Согласно модели ISO/OSI архитектуру компьютерных сетей следует рассматривать на семи уровнях, где самый верхний уровень:

A)Прикладной. 

B)Физический.

C)Виртуальный. 

D)Нижний.

E)Механический.

204.  Согласно модели ISO/OSI архитектуру компьютерных сетей следует рассматривать на семи уровнях, где самый нижний уровень:

A)Прикладной. 

B)Физический.

C)Виртуальный. 

D)Нижний.

E)Механический.

205. Для обеспечения необходимой совместимости на каждом из семи возможный уровней архитектуры компьютерной сети действуют специальные стандарты:

A)Протокола. 

B)Госты.

C)СНиП 

D)Драйверы.

E)Порты.

206. Специальный компьютер, выделенный для совместного использования участниками сети,  называется:

A)Сервером. 

B)Администратором.

C)Директорием. 

D)Диском.

E)Процессором.

207. Лицо, управляющее организацией работы участников локальной компьютерной сети(политикой сети), называется системным:

A)Сервером. 

B)Администратором.

C)Директорием. 

D)Диском.

E)Процессором.

208. Как называются сети, расположенные на территории государства или группы государств?

A)Глобальные.

B)Местные.

C)Локальные.

D)Региональные.

E)Компьютерные.

209. Укажите как называются средства, которые служат для связи между собой нескольких локальных сетей, работающих по разным протоколам:

A)Шлюзы.

B)Газеты.

C)Дороги.

D)Атрибуты.

E)Транспорт.

210. Укажите, что может служить брандмауэром, препятствующего несанкционированному перемещению данных между локальной сетью предприятия и глобальной:

A)Специальный компьютер.

B)Специальная шина.

C)Специальный CD-ROM.

D)Специальная клавиатура.

E)Специальная флэш-карта. 

211. Как называется программа непосредственной связи и общения в режиме реального времени с другими компьютерами, подключенными к Интернет:

A)Chat.

B)UseNet.

C)TelNet.

D)e-mail.


E)Gopher.

212. Укажите год создания первой сети национального масштаба ARPANET:

A)1969г.

B)1983г.

C)1812г.

D)1917г.

E)2000г.

213. Укажите год создания всемирной компьютерной  сети INTERNET:

A)1969г.

B)1983г.

C)1812г.

D)1917г.

E)2000г.

214.  Протокол TCP Всемирной компьютерной сети INTERNET это есть:

A)Протокол транспортного уровня (как происходит передача информации).

B)Адресный протокол (куда происходит передача информации).

C)Протокол грамматических ошибок (поиск грамматических ошибок в передаваемом сообщении).

D)Протокол вычислений (вычисление результатов по формулам сообщения).

E) Протокол ошибок(выдача диагностических и фатальных ошибок).

215. Протокол IP Всемирной компьютерной сети INTERNET это есть:

A)Протокол транспортного уровня (как происходит передача информации).

B)Адресный протокол (куда происходит передача информации).

C)Протокол грамматических ошибок (поиск грамматических ошибок в передаваемом сообщении).

D)Протокол вычислений (вычисление результатов по формулам сообщения).

E) Протокол ошибок( выдача диагностических и фатальных ошибок).

216. Укажите назначение служба INTERNET Telnet: E-mail
A)Удаленное управление компьютером (терминальное).

B)Электронная почта (почтовый сервер).

C)Служба тестирования.

D)Служба прогноза погоды.

E)Служба знакомств.

217. Укажите назначение службы INTERNET E-mail:

A)Удаленное управление компьютером (терминальное).

B)Электронная почта (почтовый сервер).

C)Служба тестирования.

D)Служба прогноза погоды.

E)Служба знакомств.

218. Укажите назначение служба INTERNET FTP:

A)Служба передачи файлов.

B)Служба общения в режиме реального времени (чат-конференция).

C)Служба тестирования.

D)Служба прогноза погоды.

E)Служба знакомств.

219. Укажите назначение служба INTERNET IRC:

A)Служба передачи файлов.

B)Служба общения в режиме реального времени (чат-конференция).

C)Служба тестирования.

D)Служба прогноза погоды.

E)Служба знакомств.

220. Укажите назначение служба INTERNET Mail List:

A)Списки рассылки.

B)Служба телеконференций.

C)Служба тестирования.

D)Служба прогноза погоды.

E)Служба знакомств.

221. Укажите назначение служба INTERNET Usenet:

A)Списки рассылки.

B)Служба телеконференций.

C)Служба тестирования.

D)Служба прогноза погоды.

E)Служба знакомств.

222. Укажите какая из программ является программой браузером:

A)Internet Explorer.

B)Excel.

C)Word.

D)Delphi.

E)Access.

223. Для создания Web-сайтов используется гипертекстовый язык, похожий на язык программирования:

A)HTML.

B)НТТР.
C)Pascal.

D)Java.
E)СИ++.

224. WWW –это есть:

A)Всемирная паутина.

B)Телеконференция.

C)Локальная сеть.

D)Электронная почта.

E)Текстовый файл.


225. Средство просмотра Web-документов браузер отображает документ на экране, руководствуясь командами, которые автор документа внедрил в текст. Такие команды называются:

A)Тег.

B)Пиксель.

C)Код.

D)Команда.

E)Бод.

226. Укажите что означает Web-серфинг:

A)Простое перемещение между документами в Web-пространстве.

B)Целенаправленное перемещение между документами в Web-пространстве.

C)Удаление всех документов Web-пространства.

D)Переименование всех документов в Web-пространства.

E)Архивация всех документов Web-пространства.

227. Укажите что означает Web-навигация:

A)Простое перемещение между документами в Web-пространстве.

B)Целенаправленное перемещение между документами в Web-пространстве.

C)Удаление всех документов Web-пространства.

D)Переименование всех документов в Web-пространства.

E)Архивация всех документов Web-пространства.

228. Укажите какое из понятий, в вычислительной технике, не является понятием компьютерной безопасности:

A)Знание алгоритмических языков программирование.

B)Надежность работы компьютера.

C)Сохранность ценных данных.

D)Защита информации от внесения в нее изменений неуполномоченными лицами.

E)Сохранение тайны переписки в электронной связи. 

229. Укажите все основные типы компьютерных вирусов:

A)Программные вирусы, макровирусы.

B)Загрузочные вирусы, видимые вирусы.

C)Макровирусы, минивирусы.

D)Минивирусы, программные вирусы.

E)Макровирусы, загрузочные вирусы.

230. Какая программа из ниже перечисленных являются антивирусной:

A)DOCTOR WEB.

B)PAINT.

C)STATISTICA.

D)COREL.

E)MATCAD.

231. Компьютер может «заразиться» вирусом:

A)При работе с «зараженной» программой.

B)При тестировании компьютера.

C)При форматировании дискеты.

D)При перезагрузке программы.

E)При запуске программы DrWeb.

232. Антивирусные программы – это есть:

A)Программы, выявляющие и лечащие компьютерные вирусы.

B)Программы сканирования и распознавания.

C)Программы, только выявляющие вирусы.

D)Программы – архиваторы, разархиваторы.

E)Программы – утилиты.

233. Укажите, какая из возможностей не предоставляет программные средства защиты от компьютерных вирусов:

A)Создание твердой копии(распечатки) всех файлов жесткого диска.

B)Создание образа жесткого диска на внешних носителях.

C)Контроль за изменением размеров и других атрибутов файлов.

D)Регуляторное сканирование жестких дисков в поисках компьютерных вирусов.

E)Контроль за обращениями к жесткому диску.

234. Укажите прием защиты информации в INTERNET:

A)Шифрование данных.

B)Распечатка данных.

C)Уничтожение данных.

D)Сканирование данных.

E)Просмотр данных.

